

本期校刊内容丰富，图文并茂，介绍了从2016年11月到2017年2月的几次活动，包括歌曲比赛，圣诞新年联欢会，春节文艺演出，以及社区公益活动。特别值得一提的是，本期主创人员是中文学校的学生和义工。他们利用课余时间完成了撰稿，摄影，编辑，排版等具体而细致的工作。我们为同学们的努力和进步感到欣慰和自豪，感谢家长们的大力支持！今后，我们还将邀请更多的同学参与校刊制作，欢迎大家的意见和建议。希望这份小小的校刊送给您一份温馨的问候，留下一个美好的回忆！

2016年11月19日，星星中文学校举办了第八届“星星大道中文歌曲比赛”。全校八个中文班全部参加了合唱比赛，近十名学生参加了独唱比赛。家长们积极支持，热情观赛。大家表示学生们演唱中文歌曲的水平越来越高，形式丰富多彩，可以说是一次精彩的演出！祝贺同学们演唱成功，并感谢各位中文老师的辛勤组织和辅导！

中文歌曲比赛已降下了帷幕，比赛结果如下：

个人组：

第一名 张若梅

第二名 杨昌喆 何力文

第三名 缪孟阳

优秀奖 杨妮娜 何丽苗

雷沐恩 安艺菲 安怡心

集体组：

第一名 第五册班

第二名 第四册班

第三名 第六册班

向以上选手及班级表示热烈的祝贺！



2016 圣诞新年联欢会

2016年12月17日，那天下下了入冬第一场大雪，中文学校一年一度的圣诞暨新年联欢会在欢快的气氛中进行。王晓元校长首先致辞，回顾了中文学校这一年的发展，祝大家节日愉快。接着，郑颖蕓老师向大家介绍中文学校的义工情况，为本年度义工代表颁发奖状。随后，徐海英老师为第八届“星星大道中文歌曲比赛”的获奖班级和同学颁发奖杯和奖章。

章贤信老师和多位家长在厨房里忙碌了整整一个上午，为大家准备了丰富可口的午餐。同学们又一次展示了自己的才艺表演。圣诞老人给大家带来了惊喜和礼物。屋外雪花纷飞，屋内喜气洋洋，祝大家节日快乐！



2017 鸡年春节联欢



2017年2月4日，星星中文学校参加了罗德岛华人社区春节联欢活动，表演了合唱《读书郎》和《国家》，以及两首独唱歌曲。

为了这次联欢演出，中文学校的老师和同学们从一月份以来每周都利用课间练习彩排。在罗德岛华人协会举办的那场联欢会上，学生老师和家长同台演出，关晓蓉老师担任指挥，同学拍手唱《读书郎》，活泼可爱。《国家》这首歌是我们的保留节目，也是每年春节联欢会的压轴戏。

杨昌喆同学独唱表演，歌曲是《外婆的澎湖湾》。

当天，在布莱恩特大学的春节联欢会也同时进行。张若梅同学代表中文学校参加演出，再一次演唱了民歌《谁不说俺家乡好》。

社区公益活动

星星中文学校积极参加社区活动。2017年2月3日晚上，五位同学和他们的家长协助华人协会布置春节联欢会现场，地点在 Pawtucket Shea High School 的大礼堂。同学们的重要任务是组装宫灯。这是一件难度较高的技术活，需要把十几片零部件扣合到位，还要把丝线和彩带装饰好。几位同学分工协作，慢慢摸索出了规律，和家长们一起搭了十多个宫灯。华协负责人称赞大家表现出色，感谢学生和家长们帮了大忙！



2017年2月17号下午，星星中文学校的六位同学和五位家长到罗德岛救济食品总站 (RI Community Food Bank) 义工服务三个小时。前半时段的工作是分拣饼干并码垛，堆得像小山一样。后半时段的工作是罐头装箱，一共搬了五千磅罐头。大家很高兴能为罗德岛社区贡献了一份力量。

下期预告

中文书写比赛（低年级组，二月）

中文写作比赛（高年级组，二月）

中文朗诵比赛（低年级组，四月）

中文演讲比赛（高年级组，四月）



活动照片集锦

